证券代码: 002982 证券简称: 湘佳股份 公告编号: 2024-069

债券代码: 127060 债券简称: 湘佳转债

湖南湘佳牧业股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持股份超过 1%的公告

持股 5%以上股东大靖双佳保证向公司提供的信息内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

湖南湘佳牧业股份股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到持股 5%以上股东湖南大靖双佳投资企业(有限合伙)(以下简称"大靖双佳")出具的《关于减持股份超过 1%的告知函》,大靖双佳于 2023 年 12 月 14 日至本公告披露日通过集中竞价交易方式减持公司股份累计 1,682,184 股,占公司总股本(剔除公司回购股份专用证券账户所持公司股票的股份 2,122,820 股,下同)比例为 1,20%。现将具体情况公告如下:

1. 基本情况							
信息披露义务人		湖南大靖双佳投资企业(有限合伙)					
住所		湖南省长沙市岳麓区观沙岭街道滨江路 188 号湘江基金小镇 2#栋 2 层 204-133 房					
权益变动时间		2023年12月14日至今					
股票简称	湘佳股份		股票代码		002982		
变动类型 (可多 选)	增加□	减少 🗹	一致行动人		有□ 无☑		
是否为第一大股东或实际控制人			是□ 否☑				
2. 本次权益变动情况							
股份种类		减持股数 (万股)			减持比例(%)		
A 股		168. 2184			1. 20%		
合 计		168. 2184		1. 20%			

本次权益变动方式(可 多选)	通过证券交易所的集中交易 ☑ 通过证券交易所的大宗交易 □						
	其他 □ (请注明)						
3. 本次变动前后,投资者及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况							
43. 1.1	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份				
股份性质	股数(万股) 占总股本比 例(%)		股数(万 股)	占总股本比 例(%)			
合计持有股份	1,255.3730	8. 94%	1,087.1546	7. 74%			
其中: 无限售条件股份	1,255.3730	8. 94%	1,087.1546	7. 74%			
有限售条件股份	-	-	_	_			
4. 承诺、计划等履行情况							
本次变动是否为履行已作出的承诺、意向、计划	是図 否□ 1、公司于2023年08月12日披露了《关于股东减持计划期限届满暨未来减持计划预披露的公告》(公告编号:2023-063),大靖双佳计划在本公告披露之日起15个交易日后的6个月内以集中竞价的方式减持数量不超过2,000,000股,即不超过占公司总股本的1.9631%,计划在本公告披露之日起3个交易日后六个月内以大宗交易的方式减持数量不超过4,000,000股,即不超过占公司总股本的3.9261%。 2、公司于2024年05月10日披露了《关于持股5%以上股东减持股份的预披露公告》(公告编号:2024-048),大靖双佳计划自本公告披露之日起15个交易日后的三个月内以集中竞价交易或大宗交易方式合计减持本公司股份不超过4,210,000股(不超过公司总股本的3%)。其中:以集中竞价的方式减持数量不超过1,400,000股(不超过公司总股本的1%),以大宗交易的方式减持数量不超过2,810,000股(不超过公司总股本的2%)。本次减持与此前已披露的股份减持计划一致,减持数量在股份减持计划范围内。						
本次变动是否存在 走反《证券法》《上 市公等证购管理政 , 市公等活力, , 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	是□ 否☑						

按照《证券法》	第六
十三条的规定,	是否
存在不得行使表	を決
权的股份	

是□ 否☑

- 6. 30%以上股东增持股份的说明(不适用)
- 7. 备查文件
- 1. 中国证券登记结算有限责任公司持股变动明细
- 2. 大靖双佳出具的《关于减持股份超过1%的告知函》

湖南湘佳牧业股份有限公司 董事会 2024年8月9日